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 COMUNICATO STAMPA

Consegna a domicilio dei farmaci: un aiuto a chi ha bisogno di aiuto
27 febbraio 2017: questa la data di avvio della consegna a domicilio dei farmaci attivata dalla Farmacia Comunale di Sezze. Continua così il percorso di crescita e avviamento di nuovi servizi al cittadino che la S.P.L. Sezze Spa sta promuovendo attraverso uno dei suoi rami di azienda. 

L’iniziativa di consegna a domicilio dei farmaci è gratuita e si rivolge alle fasce più deboli della cittadinanza del comune setino che abbiano difficoltà a recarsi in farmacia e specificatamente agli ultrasettantenni, ai disabili e ai pazienti con patologie invalidanti. Servizio unico nel suo genere per la città, in questa iniziale fase sperimentale sarà attivato solo per Sezze (centro storico, zona Anfiteatro, Monte Trevi) e la conca di Suso in attesa di essere presto esteso su tutto il territorio comunale. Le richieste saranno evase entro tre giorni lavorativi e la consegna avverrà dal lunedì al venerdì dalle 16.30 alle 18.30 (il servizio non potrà avere carattere di urgenza). Il trasporto dei medicinali sarà naturalmente effettuato con la cura necessaria al rispetto della corretta conservazione dei farmaci.

Come richiedere la consegna a domicilio dei farmaci? 

· contattando il numero 0773-889019 dal lunedì al venerdì dalle 10 alle 12.30;

· inviando un’e-mail all’indirizzo: consegnafarmaci@splsezzespa.it.
Come si svolge il servizio? 

Servizio dedicato esclusivamente alla consegna di farmaci con obbligo di ricetta medica (esclusi quindi i cosiddetti farmaci da banco) si svolgerà secondo questo semplice iter:

· il cittadino contatta la Farmacia Comunale che invia un operatore (munito di tesserino di riconoscimento) presso il domicilio indicato;

· il cittadino consegna all’incaricato le ricette mediche o la delega per il ritiro delle ricette presso l’ambulatorio del proprio medico curante ed il denaro necessario per l’acquisto dei farmaci; qualora volesse ricevere il cosiddetto scontrino “parlante” per le detrazioni fiscali dovrà fornire anche il proprio codice fiscale (tessera sanitaria);

· l’operatore consegna le ricette, inserite in una busta chiusa come indicato dall’Autorità Garante della Privacy, al farmacista incaricato presso la Farmacia Comunale;

· il farmacista consegna all’operatore i medicinali prescritti (in busta chiusa) ed il denaro eventualmente pagato anticipatamente da restituire al cittadino (resto);

· l’operatore consegna il tutto al cittadino.  

Il servizio di consegna a domicilio dei farmaci verrà totalmente gestito dal personale già dipendente della Farmacia Comunale o della S.P.L. Sezze Spa, confermando le intenzioni dell’azienda di accrescere il bilancio sociale a favore della cittadinanza.  

“Con la consegna a domicilio dei farmaci la Servizi Pubblici Locali si avvicina sempre più alla popolazione setina – afferma l’Amministratore Unico Prof. Bernardino Quattrociocchi – promuovendo un servizio fino ad oggi mai sperimentato. L’auspicio è quello di estenderlo quanto prima a tutto il territorio comunale per fornire un aiuto concreto a chi necessita di assistenza. Tutto ciò è stato possibile grazie alla cooperazione con l’Amministrazione comunale e con il personale della Farmacia Comunale; mi preme quindi ringraziare il Sindaco Dott. Andrea Campoli, la Giunta, il Consiglio Comunale, il Direttore della Farmacia Dott. Giancarlo Marchionne ed il Collaboratore Dott. Francesco Di Toppa.”
Ufficio Stampa 

Sezze, 24/02/2017
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